11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 09:39:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.01.2010 23:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128579/answer/128580




YBaxaemas Kpuctuna!

1. CpouHOCTH HeT HUKaKo#. Eciu Brl mpocuTe MPOKOMMEHTHPOBATEH CIIePMOrPpaMMy, TO 3TO He
YPTreHTHOe COCTOsIHUe, Tpebyiollee HeOTI0XKHOM ITOMOIIIH.

2. AGCOMIOTHO TOYHEIE TPUYUHE TEPATO300CIIEPMUY HESICHBL. BO3MOXKHO, YTO 9TO CBSI3aHO C
Ha/JIn4yyieM BUPYCHBIX HHQEKLNM, (epMEeHTONaTH, XPOMOCOMHBIX HapyILIeHUH.

Ynaun.



